

金石资源集团股份有限公司

关于控股子公司前期发生安全事故处理情况的 进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、事故处理进展情况

金石资源集团股份有限公司（以下简称“公司”）于2022年8月18日发布了《关于控股子公司的承包单位发生安全事故的公告》（公告编号：2022-048），披露了控股子公司浙江紫晶矿业有限公司（以下简称“紫晶矿业”）位于常山县新昌乡岩前村的浙江温州二井建设有限公司项目部（系该工程承包方，以下简称“项目部”）发生一起溜井跑矿事故，造成一人死亡。事故发生后，公司和项目部立即向当地应急管理局进行了报告，并进行停产整顿，积极配合当地政府和相关部门对事故做进一步调查分析。

2022年9月15日，紫晶矿业收到衢州市应急管理局的《行政处罚告知书》（衢应急罚告〔2022〕71号），拟对紫晶矿业作出暂扣安全生产许可证3个月的行政处罚，并告知公司有权在收到告知书3日内进行陈述、申辩。公司决定放弃本次陈述、申辩机会。

二、预计对公司产生的影响

1. 紫晶矿业2021年末总资产33,513.33万元，占公司合并总资产的15.27%；2021年末净资产25,413.76万元，占公司合并净资产的18.84%；2021年度营业收入17,084.85万元，占公司合并营业收入的17.07%；2021年度净利润3,734.90万元，占公司合并归属于上市公司股东的净利润的14.90%。

2. 目前，公司下属在产单一矿山共8座，2022年单一矿山全年计划生产萤石产品约45万-50万吨。紫晶矿业本次被暂扣安全生产许可证3个月，预计将影响产量约3万吨，会对公司2022年第三、四季度的生产和销售产生一定影响。

三、拟采取的措施

公司前期备有一定存货。公司将适当加大自产库存产品、前期贸易备货产品的销售，并在后期继续加大贸易量，以减少紫晶矿业暂时停产对公司生产经营带来的影响。

四、风险提示

本次事故发生在浙江省“除险保安百日攻坚行动”期间，公司深感痛心和自责。公司要提高站位，充分认识当前做好安全稳定工作的重要性；正视问题，配合政府相关部门做好事故调查分析工作，落实整改措施，确保安全生产和“除险保安”各项措施落到实处。后期，公司将根据本次事故调查处理进展情况及时履行信息披露义务。

矿山开采属于危险性较高的行业，在此再次提醒广大投资者注意投资风险！特此公告，请注意投资风险。

金石资源集团股份有限公司董事会

2022年9月17日